



G228 丹东线滨州段套尔河特大桥 迈入主桥合拢施工环节



8月30日,G228 丹东线滨州段套尔河特大桥首节钢混结合段顺利吊装。这标志着套尔河特大桥正式迈入主桥合拢施工环节。

G228 丹东线滨州段全长42.5公里,全线采用双向四车道一级公路技术标准,项目中的套尔河特大桥全长4334米,主跨跨径达338米,建成后将成为世界第一跨径

混合梁桥。

钢混结合段是套尔河特大桥主跨的重要节点工程,整体长6.5m(钢节段6.0m,混凝土段0.5m),采用有格室的后承压板形式。将钢箱梁端部的顶、底板和腹板做成双壁板,在双壁板内部设PBL剪力板和剪力钉,形成钢格室。在钢格室内填充混凝土,通过两端分别锚固于钢

箱梁刚度过渡区和混凝土梁横隔梁上的预应力短束使钢箱梁与混凝土箱梁紧密结合。

钢箱梁节段采用吊机提升安装结合段。桥面吊机由挂篮改造而成,钢混结合段吊装提升系统采用计算机控制液压同步提升系统,由钢绞线及提升油缸集群(承重部件)、液压泵站(驱动部

件)、传感检测及计算机控制(控制部件)和远程监视系统等几个部分组成。

面对复杂的施工工艺,项目各参建单位攻坚克难,开发了智能吊挂一体机新型智能装备,完成了钢混结合段吊机转换,为下一步悬拼段钢箱梁、跨中整体钢箱梁吊机转换奠定了基础。

(滨州交通)

山东2025年底前 所有行政村社区 建成微型消防站

省政府安委会近日印发《关于强化群防群治提升“九小场所”消防安全防范能力的意见》,健全“九小场所”消防安全责任制和社会共治,2025年年底前,乡镇(街道)按国家标准,结合实际完成专职消防队和消防工作站建设任务,所有行政村、社区建成微型消防站。

“九小场所”指的是小购物、小餐饮、小住宿、小公共娱乐、小休闲健身、小医疗(养老、福利)、小教学、小生产加工、小易燃易爆危险品销售(储存)场所和新业态新领域等其他小型生产经营场所,各级人民政府全面负责本行政区域内“九小场所”消防安全工作,乡镇(街道)要明确负责消防安全工作的机构,将“九小场所”消防安全纳入网格化管理,统筹用好应急办、公安派出所、消防工作站、综合执法队等基层力量,建立健全“九小场所”消防安全责任联保机制。县级人民政府有关部门要建立并动态更新“九小场所”管理清单,加强对“九小场所”的日常监管。对新兴行业、领域“九小场所”消防安全监管职责不明确的,由县级以上人民政府按照业务相近的原则确定监管部门。

消防救援机构要负责对相关部门、公安派出所和乡镇(街道)开展业务指导、提供技术支持、人员培训,每年对有关部门至少组织1次消防业务集中培训。

按照“谁招商谁管理、谁出租谁管理”的原则,各级各有关部门要指导督促园区管理机构、多业态混合经营场所业主、加盟品牌企业和出租户等利益主体招商出租时约定消防安全责任,加强消防安全日常管理,及时整改各类火灾隐患。同时,各级各有关部门要指导督促承租方、经营业户和租户等生产经营主体,按照“谁使用谁负责、谁受益谁负责”的原则,严格落实消防安全主体责任。县级人民政府要组织实施“九小场所”火灾风险普查、评估,将火灾风险源分类、分区管理;县级人民政府各有关部门要根据职责分工,定期开展消防安全现场检查,深入开展火灾隐患集中排查,对火灾隐患建立台账并动态销号管理,在职责范围内依法查处消防安全违法行为。

(大众网)

本周日市区部分区域将实行临时飞行管控

9月4日,滨州市公安局发布公告,为保障九九黄河·“滨盛杯”2024 滨州国际公路自行车赛事安全,根据有关法律法规,决定对活动现场实行临时飞行管控。

禁止飞行区域和时间:赛事起终点会场(滨州市黄河三角洲交易中心)及赛道(渤海十八路长江五路至黄

河大道段、黄河大道渤海十八路至渤海五路段、黄河四桥至高二路与新四路交叉路段),自2024年9月8日09:00至17:30禁止飞行。

禁止飞行的无人机等“低慢小”航空器包括:无人机、轻型和超轻型飞机、轻型直升机、滑翔机、悬挂滑翔、动力悬挂滑翔、滑翔伞、动力

伞、热气球、热气飞艇、航空模型、航天模型、空飘气球及其他空飘物。

实施临时管控期间,请市民及飞行爱好者主动配合,自觉遵守通告规定,不得在上述区域飞行无人机等低空慢速小型飞行器和空飘物。

对违反规定擅自进行飞行或未经批准飞入空中禁飞

区域的,公安机关将依法予以处置;构成违反治安管理行为的,依法予以治安管理处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

公安机关鼓励广大群众积极举报可能扰乱大型群众性活动安全的违法飞行活动。举报电话:110。

(滨州队长)

滨州海关签发关区首份中国—东盟自贸区 输马来西亚自助打印原产地证书

□晚报记者 王琪
通讯员 常天辰

晚报讯 9月1日,在滨州海关的指导下,阳信欧亚木器有限公司通过国际贸易“单一窗口”为出口马来西亚的一批隔板和木制椅子成功自助打印中国—东盟原产地

证书,这是济南关区首份中国—东盟自贸区输马来西亚自助打印原产地证书。

东盟是阳信欧亚木器有限公司木制家具出口的重要海外市场,之前签发原产地证书要到海关签证大厅办理,费工又费时。中国—东盟输马来西亚原产地证书自

助打印开通后,企业即可实现网上“零接触”办理原产地证书。

目前,海关已有23种原产地证书可自助打印,已在海关备案的原产地证书申请人可通过国际贸易“单一窗口”或“互联网+海关”一体化网上办事平台,自行打印海

关审核通过的原产地证书,实现了企业“零跑腿”、签证“零接触”。

今年以来,滨州海关全面推广应用原产地证书自助打印,签发各类原产地证书13578份,签证金额59亿元,帮助企业获得进口国关税减免2.95亿元。